



МКОУ СОШ №1 г. Макарьева

ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ

Отряд ЮИД "Зебра" при МКОУ СОШ №1 г. Макарьева провел "День безопасности". Утром юидовцы совместно с сотрудником ГИБДД встречали детей у пешеходного перехода и напомнили им правила безопасного перехода проезжей части дороги. Затем отряд ЮИД отправился к учащимся начальных классов. Во время занятия в начальной школе юидовцы повторили с детьми не только правила безопасного поведения на улице, но и призвали ребят выбирать безопасные места для катания на лыжах - стадион и на коньках - каток.

